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КВ ІТЕНЬ  2 0 2 5

II МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ТЕХНІЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ ІМЕНІ В.М. ВОЄВОДІНА

«ПРОБЛЕМИ СУЧАСНОЇ ЯДЕРНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ»

У заході взяли участь 160 зареєстрованих

учасників, з яких близько 50 — безпосередньо в

очному форматі. Загалом з доповідями виступили

понад 60 науковців, фахівців підприємств,

студентів і аспірантів, які представили результати

досліджень, нові технології та інноваційні підходи

до розвитку атомної енергетики. Урочисте

відкриття конференції супроводжувалося

вітаннями від представників організаторів та

гостей заходу – ГО «Українське ядерне

товариство», ХНУ ім. В.Н. Каразіна, ННЦ

«Харківський фізико-технічний інститут»,

Європейського ядерного товариства (ENS), а

також інших провідних наукових установ.

З вітальним словом виступив проректор з

науково-педагогічної роботи ХНУ ім. В.Н. Каразіна

Антон Пантелеймонов, який наголосив на

важливості конференції для університетської

спільноти та розвитку ядерної науки в Україні.

Голова організаційного комітету, академік НАН

України Микола Азарєнков, згадав історію

створення конференції та вшанував пам’ять

Віктора Миколайовича Воєводіна — ініціатора та

ідейного натхненника заходу, члена правління

УкрЯТ і Вищої наукової ради ENS.

Президент Українського ядерного товариства

Володимир Холоша підкреслив значущість

конференції як платформи для обговорення

актуальних викликів і перспектив розвитку

ядерної енергетики України. Він подякував

фахівцям, які, попри війну, продовжують

розвивати галузь і впроваджувати інноваційні

рішення для зміцнення позицій атомної

енергетики в енергосистемі країни.

До церемонії відкриття також долучився Dr. Eng.

Stefano Monti, президент Європейського ядерного

товариства. У своєму виступі він наголосив на

важливості міжнародної співпраці, наукового

обміну та підтримки України з боку європейської

ядерної спільноти. Він побажав учасникам плідної

роботи та підкреслив, що конференція є не лише

технічною платформою, а й проявом солідарності

та спільної відданості ядерному майбутньому

України та Європи. 
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Однією з ключових подій конференції став

урочистий обмін підписаними напередодні

документами в межах меморандуму про

співпрацю між ГО «УкрЯТ» та ХНУ імені В.Н.

Каразіна, що відкриває нові можливості для

освітньо-наукових ініціатив та розвитку

людського капіталу в галузі.

Центральною подією першого дня конференції

стала панельна дискусія щодо добудови

енергоблоків № 3 і № 4 Хмельницької АЕС, де

обговорювалися стратегічне значення проєкту,

технічні виклики та роль науково-технічного

супроводу.

У межах секційних доповідей розглядалися

питання матеріалознавства, нових технологій для

паливних збірок і корпусних сталей, радіаційного

захисту та прогнозування екологічних наслідків.

Окрему увагу приділили темам комунікації з

громадськістю, проблематиці ядерної безпеки,

участі України в Програмі Євратом, кіберзахисту,

розвитку технологій АСУ ТП, а також

застосуванню блокчейну в управлінні ланцюгами

постачання в ядерній галузі. Таким чином,

доповіді першого дня охопили широкий спектр

міждисциплінарних тем, що формують сучасний

вектор розвитку ядерної енергетики України.

Програма інших двох днів конференції також

охоплювала широкий спектр тем: від

матеріалознавства, безпеки експлуатації АЕС і

продовження терміну експлуатації — до питань

комунікації з громадськістю, поводження з РАВ та

перспектив термоядерного синтезу. 

Конференція відбулася у змішаному форматі, з

можливістю онлайн-участі, що дало змогу

залучити широку аудиторію, зокрема й

міжнародну. Проведення конференції ще раз

підкреслило стійкість і рішучість української

наукової спільноти продовжувати розвиток

критично важливої галузі попри всі виклики.

Партнером заходу виступила компанія Energy

Safety Group, яка підтримала ініціативу як

приклад консолідації зусиль бізнесу, науки та

освіти в умовах воєнного часу.

ВІДЕОЗАПИС УСІХ ТРЬОХ ДНІВ КОНФЕРЕНЦІЇ МОЖНА ПЕРЕГЛЯНУТИ НА YOUTUBE-КАНАЛІ УКРЯТ:

ЗБІРНИК ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ  ЗА ПОСИЛАННЯМ:

https://bit.ly/4jhRKbf

http://www.youtube.com/@UkraineNuclearSociety

https://bit.ly/4jhRKbf
http://www.youtube.com/@UkraineNuclearSociety
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У ході панелі виступили провідні фахівці галузі.

Зокрема, Геннадій Самосей, заступник головного

інженера з нових блоків Хмельницької АЕС,

зосередив увагу на технологічних особливостях

проєктів енергоблоків великої потужності та

готовності до їх реалізації. Олег Зелений,

директор філії «Науково-технічний центр» АТ

«НАЕК «Енергоатом», розповів про науково-

технічну підтримку інвестиційних проєктів у сфері

атомної енергетики, зокрема проєктів

будівництва нових енергоблоків. Під час заходу

відбулася фахова дискусія щодо використання

міжнародного досвіду, регуляторних підходів і

необхідних кроків для реалізації нових проєктів у

ядерній сфері в Україні.

Міжнародна конференція INUDECO 2025

(«Проблеми зняття з експлуатації об’єктів ядерної

енергетики та відновлення навколишнього

середовища») проходила у місті Славутич з 25 по

30 квітня. Її цьогорічна тема — «Ядерна

енергетика: виклики безпеки». Участь у

конференції беруть 102 учасники з 10 країн світу,

серед яких – фахівці з ядерної енергетики,

екологи, представники урядових структур,

міжнародних організацій та наукових інституцій.

Українське ядерне товариство є

співорганізатором конференції.

Президент УкрЯТ Володимир Холоша взяв участь і

в урочистому відкритті та першому пленарному

засіданні конференції 25 квітня 2025 року.

29 квітня 2025 року в рамках 10-ї ювілейної

Міжнародної конференції INUDECO 2025 відбулася

спеціальна панельна дискусія Українського

ядерного товариства, присвячена ключовим

питанням розвитку атомної генерації в Україні.

Учасники обговорили перспективи будівництва

нових енергоблоків АЕС, технологічні аспекти

реалізації таких проєктів, міжнародний досвід та

виклики, що стоять перед галуззю.

Модератором панелі виступив президент

Українського ядерного товариства Володимир

Холоша, який відкрив захід із коротким оглядом

поточного стану реалізації проєктів нового

будівництва та наголосив на їхньому

стратегічному значенні для енергетичної

незалежності країни.

СТРАТЕГІЧНА ДИСКУСІЯ ПРО БУДІВНИЦТВО НОВИХ ЕНЕРГОБЛОКІВ 

НА INUDECO 2025

ВІДЕО ПРО

ВІДКРИТТЯ

КОНФЕРЕНЦІЇ
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24 квітня 2025 року на базі Хмельницької АЕС

відбувся круглий стіл на тему «Атомна енергетика:

екологія, безпека і розвиток», організований за

участі АТ «НАЕК «Енергоатом», громадської спілки

«Асоціація професіоналів довкілля України

«PAEW», міжнародних партнерів та Українського

ядерного товариства. Захід об’єднав фахівців

атомної галузі та експертів у сфері екології

навколо актуальних питань впливу атомної

енергетики на довкілля, безпеки експлуатації

атомних електростанцій, поводження з

відпрацьованим ядерним паливом, розвитку

нових технологій та енергетичної незалежності

України.

Відкрив захід генеральний директор

Хмельницької АЕС Андрій Козюра, який

підкреслив, що екологічна безпека є одним із

пріоритетних напрямів роботи ХАЕС і за весь час

експлуатації не зафіксовано жодних негативних

наслідків для довкілля. У вступному слові

президентка ГС «Асоціація професіоналів довкілля

України «PAEW» Людмила Циганок, відзначила,

що саме атомна генерація відіграє ключову роль у

досягненні цілей декарбонізації, які стоять перед

Україною.

КРУГЛИЙ СТІЛ «АТОМНА ЕНЕРГЕТИКА: ЕКОЛОГІЯ, БЕЗПЕКА І РОЗВИТОК»

Українське ядерне товариство активно

долучилося до роботи круглого столу. Голова

відокремленого підрозділу ГО «УкрЯТ» на базі

Філії «ВП «Атомпроектінжиніринг» АТ «НАЕК

«Енергоатом» Тетяна Закревська, начальник

відділу ліцензування проектно-технічного

управління філії «ВП АПІ», розповіла про

перспективи розвитку атомної енергетики та

впровадження новітніх технологій. Її виступ

підкреслив важливість модернізації галузі та

впровадження інновацій для підвищення безпеки

та ефективності атомних енергоблоків.

Учасники також ознайомились з презентацією від

ГО «УкрЯТ» щодо впливу проєктів розвитку

атомної галузі, зокрема добудови і зведення

нових енергоблоків для забезпечення сталого

розвитку держави, підвищення енергетичної

безпеки та зміцнення економічної стабільності

України.

За результатами обговорення учасники заходу

підтвердили важливість подальшого діалогу між

експертами, промисловцями, науковцями та

громадськістю задля безпечного і екологічно

відповідального розвитку атомної енергетики в

Україні.

Українське ядерне товариство та громадська

спілка «Асоціація професіоналів довкілля України

«PAEW» продовжують співпрацю в рамках

укладеної раніше угоди. Документ передбачає

об’єднання зусиль обох організацій у напрямі

розвитку безпечної та екологічно відповідальної

атомної енергетики, сприяння підвищенню рівня

екологічної безпеки, рівня обізнаності суспільства

та підтримки сталого розвитку та просування

інноваційних підходів у галузі.
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ЗАСІДАННЯ НАУКОВО-АНАЛІТИЧНОЇ СЕКЦІЇ ГО «УКРЯТ»: КЛЮЧОВІ ТЕМИ —

МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ, ОСВІТА ТА БЕЗПЕКА

9 квітня 2025 року відбулося чергове засідання

науково-аналітичної секції громадської

організації «Українське ядерне товариство».

У заході взяли участь фахівці провідних

підприємств та наукових установ атомної галузі

України. Серед запрошених гостей —

представники Європейської мережі ядерної

освіти (ENEN). Модератор заходу – голова

науково-аналітичної секції УкрЯТ Костянтин

Сімейко.

Під час засідання обговорено ключові події у

науково-освітньому напрямі діяльності УкрЯТ,

зокрема укладення меморандуму про співпрацю

та приєднання Товариства до Асоціації ENEN

(European Nuclear Education Network). Катерина

Пілюгіна — керівниця проргам та напрямку

ядерних гарантій і захищеності — розповіла про

структуру, діяльність та стратегічні цілі цієї

міжнародної організації. Зокрема, було

наголошено на важливості збереження і розвитку

знань у ядерній сфері через систему вищої освіти

та професійну підготовку в Європі. Окрему увагу

було приділено виступу молодшого наукового

співробітника Інституту проблем безпеки АЕС НАН

України Дмитра Хоменка. 

Він поділився власним досвідом стажування у

Брістольському університеті (Велика Британія) у

2023–2025 роках, розповів про основні напрями

досліджень, отримані практичні навички та

значення міжнародної наукової кооперації для

професійного розвитку. Серед інших важливих

тем — обговорення наслідків нещодавніх атак рф

на об’єкти Чорнобильської АЕС та Зони

відчуження. Зокрема, учасники засідання

обговорили інцидент із влучанням БПЛА рф у

аркове приміщення НБК-ОУ ДП «Чорнобильська

АЕС» у лютому 2025 року. У завершальній частині

зустрічі присутні обмінялися інформацією щодо

реалізації проєктів, ініціатив та заходів,

запланованих на перший квартал 2025 року. 

ЗВІТУВАВ ВІДОКРЕМЛЕНИЙ ПІДРОЗДІЛ ГО "УКРАЇНСЬКЕ ЯДЕРНЕ ТОВАРИСТВО"

У М. НЕТІШИН

Відбулася звітно-виборна конференція ВП ГО

«УкрЯТ» в м. Нетішин. Статутом громадської

організації передбачено, що такий захід

проводиться щодва роки. Голова підрозділу

Володимир Цибульський ознайомив делегатів

конференції зі звітом про роботу УкрЯТ за 2023-

2024 роки. За цей час організації вдалося

реалізувати низку наукових, профорієнтаційних

та освітніх проєктів. 

Генеральний директор філії «ВП ХАЕС» АТ «НАЕК

«Енергоатом» Андрій Козюра звернувся до

присутніх: «Завдяки активній позиції наших

працівників ми багато зробили за останні роки.

Долучення до Українського ядерного товариства

нових членів - це те над чим ми маємо

працювати, адже на заміну нам у майбутньому

мають прийти кваліфіковані молоді люди. Дякую

усім за плідну працю».

Делегати визнали роботу ВП ГО «УкрЯТ» у           

м. Нетішин задовільною та обрали Володимира

Цибульського головою осередку організації на

наступний термін.
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10 квітня відбувся національний відбірковий етап

конкурсу Innovation 4 Nuclear (I4N) Europe в

Україні онлайн. Український відбір є частиною

конкурсу I4N, який уже кілька років проводить

Мережа молодого покоління Європейського

ядерного товариства з метою заохочення

молодих спеціалістів галузі до розробки

інноваційних ідей та рішень із застосуванням

ядерних технологій для вирішення актуальних

суспільних викликів.

Команди представляють свої інноваційні ідеї,

розробки чи дослідження із застосуванням

ядерних технологій, які сприяють вирішенню

актуальних проблем ядерної галузі та

просуванню Цілей сталого розвитку ООН. Тема

I4N 2025: «Ядерні технології — можливості для

економічного розвитку».

ВИЗНАЧЕНО ПЕРЕМОЖЦІВ ВІДБІРКОВОГО ЕТАПУ КОНКУРСУ

I4N EUROPE В УКРАЇНІ

У відборі в Україні участь взяли три команди:

Рівненська АЕС, проєкт «Атомна енергетика –

драйвер виробництва водню».

Атомпроектінжиніринг, проєкт «Блокчейн для

прозорості, покращення відстежуваності

ланцюга поставок для критичних компонентів

у проектах будівництва атомних станцій».

I&C Engineer, проєкт «Інтеграція локальної

мережі системи верхнього блочного рівня до

автоматизованої системи управління

технологічними процесами енергоблоків та

вимоги до кіберзахисту».

За результатами оцінювання переможцем було

обрано команду “Рівненська АЕС”: Едуард

Омельчук, Юлія Верба, Дар’я Папежук, Роман

Басюк.

Команда-переможець відбіркового етапу в Україні

представлятиме свою ідею у європейському

фіналі конкурсу під час Європейського

молодіжного форуму ENYGF у червні 2025 року  у

Загребі, Хорватія. Щиро дякуємо командам за

активну участь, підготовку та презентацію цікавих

проєктів: ці ідеї та напрацювання є свідченням

високого потенціалу української молоді у сфері

ядерних технологій. Бажаємо переможцям

успішної підготовки до фінального етапу та

гідного представлення України на міжнародному

рівні!

М ІЖНАРОДНА  СП ІВПРАЦЯ

УЧАСТЬ ПРЕДСТАВНИКА УКРЯТ У ЗАСІДАННІ ВИЩОЇ НАУКОВОЇ РАДИ

ЄВРОПЕЙСЬКОГО ЯДЕРНОГО ТОВАРИСТВА

У столиці Бельгії відбулося чергове засідання

Вищої наукової ради Європейського ядерного

товариства (ENS High Scientific Council).

На порядку денному – ключові питання розвитку

ядерної галузі:

перспективи ядерної медицини та ринок

радіофармацевтичних препаратів,

подовження терміну експлуатації ядерних

реакторів,

регуляторні аспекти впровадження малих

модульних реакторів (SMR).

Під час засідання було оголошено чотирьох

фіналістів конкурсу аспірантських наукових робіт

ENS.

Окремо було також відзначено роботу — Антона

Куштима, наукового співробітника Науково-

технічного комплексу “Ядерний паливний цикл”

ННЦ “Харківський фізико-технічний інститут”. 

Україну на заході представляв директор

навчально-наукового інституту «Фізико-технічний

факультет» Харківського національного

університету імені В.Н. Каразіна – Пилип Кузнєцов,

член вищої наукової ради Європейського

ядерного товариства.

Участь у заході профінансована Європейською

Комісією в межах проєкту NURECAB

GA#101173510.
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М ІЖНАРОДНА  СП ІВПРАЦЯ

ПРОФОР ІЄНТАЦ ІЙН І  ЗАХОДИ

БЕЗПЕРЕБІЙНЕ ЕЛЕКТРОЖИВЛЕННЯ ДЛЯ УКРАЇНСЬКИХ ФАХІВЦІВ ЯДЕРНОЇ

ГАЛУЗІ

За підтримки Американського ядерного

товариства Українське ядерне товариство

здійснило закупівлю мобільних акумуляторних

батарей для забезпечення безперебійного

електроживлення у разі аварійних відключень

світла.

Перші отримані зарядні станції вже відправлено:

Харків – 2 одиниці (Харківський національний

університет ім. В. Н. Каразіна)

Південноукраїнськ (ПАЕС) – 1 одиниця

Славутич – 1 одиниця

Львів – 1 одиниця

Вараш (РАЕС) – 1 одиниця

Щиро дякуємо нашим американським партнерам

за підтримку та солідарність!

УЧНІ АТОМНОЇ ШКОЛИ ЗМАГАЛИСЯ В ОСВІТНЬОМУ БРЕЙН-РИНГУ

Філія «ВП ХАЕС» АТ «НАЕК «Енергоатом» за

підтримки Організації молоді ППО ХАЕС та

Українського ядерного товариства організувала

інтелектуальну гру «Атомік Брейн» для учасників

профорієнтаційного проєкту “Атомна школа

ХАЕС”.

Під час змагань команди перевірили набуті

знання у сфері атомної енергетики. Для учасників

брейн-рингу були підготовлені запитання різної

складності. Старшокласники продемонстрували

свою компетенцію у сфері фізики, хімії, біології,

географії, української мови та історії.

Учнівські двобої оцінювало журі у складі

Костянтина Кічана, в. о. заступника генерального

директора з персоналу ХАЕС, та Володимира

Цибульського, голови ВП ГО «УкрЯТ» в м.

Нетішин. Наприкінці заходу призерів нагородили

дипломами та подарунками від ХАЕС та УкрЯТ.

Такі профорієнтаційно-освітні проєкти не тільки

розвивають українську молодь, а й допомагають

визначитись із майбутньою професією та

підготувати якісний потенційний кадровий

резерв персоналу для енергопідприємств країни.



9

ПРОФОР ІЄНТАЦ ІЙН І  ЗАХОДИ

ГРА «ЯК ПРАЦЮЄ АЕС» В ПОЛІТЕХНІЧНОМУ ЛІЦЕЇ НТУУ «КПІ» М. КИЄВА

КВ ІТЕНЬ  2 0 2 5

29 квітня 2025 року у Політехнічному ліцеї НТУУ

«КПІ» м. Києва відбувся пізнавальний захід для

учнів старших класів на тему «Як працює АЕС».

Ініціатива була реалізована ГО «Українське

ядерне товариство» за підтримки АТ «НАЕК

«Енергоатом» у межах проєкту NURECAB («EU-UA

Nuclear Research and Education Capacity Building»),

що спрямований на розвиток ядерної освіти,

підготовку кадрів та формування освітньо-

дослідницьких мереж в Україні та ЄС. Мета заходу

— ознайомлення школярів з основами роботи

атомної енергетики, актуальним станом галузі та її

перспективами, а також розширення уявлення

про кар’єрні можливості у сфері мирного атома.

Під час зустрічі представники УкрЯТ та

Енергоатом ознайомили старшокласників з

основною інформацією щодо роботи атомної

галузі сьогодні та перспективами її розвитку,

кар’єрними можливостями, які відкриває галузь

для молоді, а також представили проект «Як

працює АЕС». Ідея проєкту була розроблена

осередком ГО «УкрЯТ» у місті Південноукраїнськ

як інструмент популяризації ядерної енергетики

серед молоді та профорієнтації. Успішна

реалізація цієї ініціативи на місцевому рівні дала

змогу масштабувати його на інші регіони України.

Цього разу фахівці Південноукраїнської АЕС

Віталій Хоменко та Світлана Костенюк провели

серію міні-ігор про основні процеси виробництва,

які відбуваються на атомних електростанціях для

одного з провідних навчальних закладів м. Києва

– Політехнічного ліцею, що здійснює підготовку

учнів з орієнтиром на вступ до одного із

профільних закладів вищої освіти для атомної

галузі НТУУ «КПІ ім. І. Сікорського». Під час заходу

слухачам було представлено коротку інформацію

щодо основних процесів, що відбуваються на АЕС,

починаючи від будівництва електростанції,

завантаження ядерного палива, про роботу

турбін, про схеми та типи відкритих розподільних

пристроїв на ПАЕС, підключення та синхронізацію

енергоблока АЕС з енергосистемою та ін.

Інтерактивна частина заходу передбачала

виконання цікавих практичних завдань за

кожним блоком інформації у форматі динамічних

міні-ігор, спеціально для яких фахівцями ПАЕС

розроблені і виготовлені міні-макети обладнання

атомної електростанції. Наприклад, під час гри

«Завантаження ядерного палива» учасники за

допомогою макетів імітують процес завантаження

імпровізованих ТВЕЛів у імпровізований реактор:

за допомогою злагоджених командних дій

учасники контролюють тримання вантажу (ТВЕЛа)

і його відпускання. 

Також учасникам заходу було запропоновано

зібрати макет енергоблока АЕС за спеціальними

трафаретами, розробленими ВП ГО “УкрЯТ” у місті

Південноукраїнськ та побувати з віртуальною

екскурсією на одній з українських АЕС. 

Такі проєкти реалізуються ГО «УкрЯТ»та

партнерами серед школярів задля формування

об’єктивної думки і довіри молоді до мирного

використання ядерної енергії, а також задля

спонукання школярів старших класів до розгляду

можливості вищої освіти за спеціальностями

атомного спрямування.



14

НОВИНИ  ПАРТНЕР ІВ

ПРОГРАМА ПІДГОТОВКИ МОЛОДИХ СПЕЦІАЛІСТІВ НА БАЗІ ТОВ “ВЕСТРОН”

WWW.UKRNS.ORG

INFO@UKRNS.ORG

(044) 464-53-08

МАЙБУТНЄ ЗА

ЯДЕРНОЮ

ЕНЕРГЕТИКОЮ

10

КВ ІТЕНЬ  2 0 2 5

ТОВ "Вестрон" пропонує програму підготовки

молодих спеціалістів, що залучає студентів,

аспірантів та фахівців провідних українських

вишів. Акцент у цій програмі робиться на

первинному тримісячному курсі навчання за

індивідуальною програмою, розробленою

персонально для кожного учасника. Вона

включає опанування базових положень та

підходів щодо розроблення АСУ ТП АЄС, а також

освоєння інструментарію розробника за

основними напрямками діяльності підприємства,

що переважно пов’язані з розробкою системного

та прикладного програмного забезпечення,

конструкторської та схемотехнічної документації,

верифікацією та валідацією.

Стажери постійно взаємодіють з куратором, який

здійснює онлайн- та офлайн-навчання з

щомісячним контролем з боку керівництва ТОВ

"Вестрон". Контроль включає оцінку рівня

освоєння матеріалу та адаптації стажера, а також

ефективності роботи куратора, що дозволяє

динамічно налаштовувати процес відповідно до

індивідуальних особливостей учасника. Після

завершення програми підготовки стажер

проходить атестацію у комісії, яка ухвалює

рішення про можливість подальшого

працевлаштування, продовження терміну

стажування або визнання його непридатним.

Під час прийому на постійну роботу перед

стажером відкриваються перспективи кар’єрного

та професійного зростання залежно від поточних і

перспективних проектів ТОВ "Вестрон", які

насамперед пов’язані з розробкою та

модернізацією АСУ ТП АЕС в Україні та за

кордоном. Для подальшого професійного

розвитку молодих спеціалістів їм надається

можливість не тільки працювати за поточними

проектами, а й бути учасником науково-дослідних

робіту сфері розвитку апаратно-програмної

платформи Вулкан-М, створеної ТОВ "Вестрон". 

ТОВ "Вестрон" виконує великий обсяг спільних

робіт з компанією Westinghouse, яка є одним з

засновників ТОВ "Вестрон". Молоді співробітники

підприємства отримують можливість брати участь

у роботах для замовників за кордоном України та

опанувати різноманітний інструментарій

розробника в середовищі SCADA-системи Ovation,

що є найсучаснішою платформою автоматизації

від компанії Emerson. Молоді спеціалісти ТОВ

"Вестрон", використовуючи значний технічний

потенціал підприємства та беручи участь у

перспективних проектах, можуть планувати своє

майбутнє на багато років вперед!

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО

ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ

В ТОВ “ВЕСТРОН”

https://westron.kharkov.ua/ua_prod_HSP.html
https://westinghousenuclear.com/ukraine/
https://www.emerson.com/en-us/automation/brands/ovation/ovation-4
https://www.westron.kharkov.ua/ua_work_at_westron.html
https://www.westron.kharkov.ua/ua_work_at_westron.html
https://www.westron.kharkov.ua/ua_work_at_westron.html

